



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/34

Urbroj: 2144/01-01-21-1

Labin, 29. rujna 2021.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Lari Zahtila (IDS-ISU) je na 4. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 21. rujna 2021. godine postavio dva vijećnička pitanja:

Prvo pitanje:

1. „Na ulazu u Plominsku u Rapcu sve je veća opasnost od ozbiljne nesreće. Naime, odmah do ceste nalazi se teren nekadašnjeg kompleksa Istra-Fortuna. Investitor je srušio stare hotele i zapravo neposredno kraj Plominske ulice iskopima stvorio desetak metara provalije. Teren je rahli i rub se postepeno muli i propada. Stoga je sada provalija stigla na metar, metar i pol do ceste. Zaštite praktički nema nikakve. Do nedavno bila je postavljena provizorna građevinska metalna ograda, a posljednjih mjeseci samo plastična traka upozorenja. Površina između ceste i provalije se čak i koristi za prinudni parking tijekom ljeta, kao i za mimoilaženje vozila. Stanje postaje alarmantno i potrebno je reagirati. Stanje je kompleksno jer je po svemu sudeći vlasnik zemljišta poduzeće u stečajju“.

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Danijel Žužić, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom:

„Što se tiče Plominske ulice i kompleksa koji nije trenutno u funkciji gdje su rađeni iskopi građevne jame, prijašnji izvođač je maknuo privremenu ogradu, Grad je reagirao na način da je naručio postavljanje sigurnosnih traka i stupića, što je privremeno rješenje. U više navrata kontaktirali smo stečajnog upravitelja za taj dio i zamolili da se postavi privremena ili fiksna ograda, da bude što bolje osigurano, no dobili smo odgovor stečajnog upravitelja da njihov račun ne raspolaže sa nikakvim sredstvima. Tražili su od raznih tvrtki da postave ogradu koja bi bila plaćena iz sredstava nakon što stečajni postupak završi, no nijedna tvrtka nije htjela nabaviti opremu bez plaćanja u nekom kraćem roku. Grad je stoga zatražio ponudu za privremenu ogradu u dužini 100 metara, koja iznosi 30 000,00 kn koja bi pokrila kritične točke, a Gradu bi to onda bilo refundirano nakon što završi stečajni postupak koji može trajati od par mjeseci do godinu – dvije. Stoga predlažem da taj iznos stavimo u plan proračuna za slijedeću godinu s namjenom nabavke navedene opreme.“

S poštovanjem,

**PROČELNICA**

Loreta Blašković, v.r.